
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 29-05-2012 ore 10:45

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano
Costalonga, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno
Lazzaro, Carlo Pagan, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Davide Tagliapietra,
Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Saverio Centenaro,
Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo
Guzzo, Bruno Lazzaro, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso,
Alessandro Vianello, Marta Locatelli (sostituisce Lorenza Lavini), Jacopo Molina (convocato), Gianluca Trabucco
(sostituisce Emanuele Rosteghin).

Altri presenti: Assessore Ugo Bergamo, Consigliere comunale Saverio Centenaro, Consigliere Comunale Cesare
Campa, Consigliere comunale Renato Boraso, Consigliera comunale Marta Locatelli, Consigliere comunale Sebastiano
Costalonga, Consigliere comunale Sebastiano Bonzio, Consigliere comunale Alessandro Scarpa, Consigliere comunale
Davide Tagliapietra, Consigliere comunale Jacopo Molina, Dirigente Loris Sartori.

Resoconto sintetico seduta

Discussione della mozione nr. d'ordine 1198 (nr. prot. 41) con oggetto "Ordinanza divieto transito Via Colombo –
deroga in determinate fasce orarie.", inviata da Saverio Centenaro

La mozione in oggetto è stata regolarmente discussa.

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 1178 (nr. prot. 114) con oggetto "Strisce Blu davanti al Centro Affidi di Via
Montenero?!", inviata da Sebastiano Bonzio
L'interrogazione in oggetto è stata regolarmente trattata.

 
Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 1206 (nr. prot. 125) con oggetto "Palmari Actv e mancati introiti", inviata da
Sebastiano Bonzio
L'interrogazione in oggetto è stata regolarmente trattata. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1126 (nr. prot. 43) con oggetto "Ripristino e messa in sicurezza del tratto di
pista ciclabile in località "la mara" a Pellestrina", inviata da Alessandro Scarpa
L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1173 (nr. prot. 62) con oggetto "Collegamento Burano-Torcello ", inviata da
Davide Tagliapietra
L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa. 
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1205 con oggetto "Applicazione ZTL BUS Tariffa ordinaria di trasporto pubblico
– Possibile pregiudizio alle attività lavorative che si svolgono da e presso l’Isola del Tronchetto ed agli introiti comunali",
inviata da Jacopo Molina
L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa. 

 
Il Segretario
Gasparino Tomasello
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